
Выпуск обновления конфигурации “Бухгалтерия для Вас” (релиз 267) от “31” января 2024 г.
ИСПОЛНИТЕЛЬ: ОДО «Экономика -софт»
ЗАКАЗЧИК: _______________________________________________________________
Место сохранения резервной копии: ___________________________________________
Краткое описание изменений
СПРАВОЧНИКИ: Согласно Постановлению Министерства экономики РБ, Министерства финансов РБ,
Министерства архитектуры и строительства РБ от 05.11.2010 № 162/131/37 (ред. от 29.04.2022 ) «О порядке
проведения переоценки основных средств, доходных вложений в материальные активы, оборудования к
установке» при проведении переоценки основных средств индексным методом их первоначальной
(переоценённой) стоимости, числящейся в бухгалтерском учёте до переоценки, применяются коэффициенты
изменения стоимости основных средств по состоянию на 1 января года, следующего за отчётным годом.
Специалистами ОДО «Экономика-софт» подготовлен файл с коэффициентами по состоянию на 01.01.2024 г.
для автоматической загрузки в справочник «Коэффициенты для переоценки ОС». Файл включён в пакет файлов
текущего релиза.
Загрузить коэффициенты в базу данных возможно с помощью сервисной обработки «Выгрузка и загрузка

справочников» (Сервис → Дополнительные возможности → Универсальная обработка «Выгрузка и загрузка
справочников») следующим образом:

 Открыть обработку, перейти на закладку «Загрузка».
 В поле «Файл загрузки» выбрать файл «КоэффициентыПереоценкиОС2023.txt» и нажать кнопку

«Анализ». В табличной части в колонках «Справочник загружаемый» и «Справочник текущий» должен
определиться справочник «Коэффициенты для переоценки ОС».

 Перейти на закладку «Параметры загрузки», выбрать режим загрузки
и .

 Вернуться на закладку «Загрузка» и нажать кнопку «Загрузить». В информационном поле должно
появиться сообщение «Справочник 'Коэффициенты для переоценки ОС': загружено 378 элементов».

В результате автоматической загрузки в справочнике «Коэффициенты для переоценки ОС» запишутся
коэффициенты за 2023 год.
УЧЁТ КАССОВЫХ ОПЕРАЦИЙ (руб.): Внесены изменения в документе «Расходный кассовый ордер» для
случая инкассации денежных средств через банковские "Терминалы самообслуживания". Если в документе в
реквизите «Корреспондирующий счёт» выбран 57.1 «Инкассированные денежные средства», то на основной
закладке становится видимым флаг и новая закладка «Проценты
банку» с реквизитами «Процент», «Сумма», «Банк», «Договор», «Счёт отнесения затрат». При проведении, если
флаг включён, и заполнены реквизиты, формируются следующие бухгалтерские проводки:

Дт 57.1 «Инкассированные денежные средства» Кт 50.* «Касса» на сумму инкассации;
Дт 76.7 «Прочие расчёты с разными дебиторами и кредиторами» Кт 57.1 на сумму комиссии банку;
Дт счёт затрат Кт 76.7 отнесение суммы комиссии на затраты.

УЧЁТ ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ: Для удобства пользователей в документе «Переоценка ОС» в шапке
добавлен новый реквизит «Вид (группа) ОС» для автоматического заполнения в табличной части основных
средств с отбором по выбранной группе.
УЧЁТ ОПЛАТЫ ТРУДА: Для случая отражения в бухгалтерском учёте и в сведениях о доходах выплаты в
связи со смертью близких родственников, освобождаемой от подоходного налога, стало возможным в
документе «Выплаты» в табличной части в колонке «Код льготы для п/н (для отчётов)» выбрать новый вид
льготы "510 Выплата в связи со смертью близких родственников» из перечисления «Льготы и Вычеты». При
проведении формируются проводки на забалансовых счетах «ЛС» и «МП» с аналитикой по выбранному виду
льготы.
Обращаем внимание, что в этом случае пользователям следует самостоятельно:
- в справочнике «Доходы для Сведений о доходах физических лиц» (Операции → Справочники) в папке
«Доходы, освобождаемые от п/н» добавить новый элемент с кодом «510»;
- в справочнике «Виды социальных и других выплат» добавить новую выплату и заполнить реквизиты

= «Не облагать» и = «510».
ПЕРСОНИФИЦИРОВАННЫЙ УЧЁТ: В документе «(ПУ-3) Индивидуальные сведения» скорректировано
заполнение даты окончания для вида деятельности с кодом «ВЗНОСЫВРЕМ».
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СЧЕТА: В документе «Счёт» для случая, если константа «УЧЁТ: Разрешить отрицательные остатки по
товарам (продукции) в накладных?» = НЕТ и в документе - , стало
возможным проводить документ, для ситуации с повторением в табличной части товара несколько раз.
Для этого изменён контроль количества товара. Если общее количество одинакового товара не больше
остатка на счёте «41.1(43.1)» с учётом резерва на счёте «РЗ», то документ проводится, и формируются
проводки по резервированию, иначе документ не проводится. Как и раньше для пользователя выдаётся
информационное сообщение о повторении одинакового товара в счёте.
НАКЛАДНЫЕ: В документе «Накладная» при включении на закладке «Сервис» флагов "Безвозмездная
передача в пределах разных собственников" и "Безвозмездная передача в пределах одного собственника",
если в табличной части заполнен процент наценки, то выдаётся информационное предупреждение
пользователям.
ЭСЧФ ВЫДАННЫЕ (ПОЛУЧЕННЫЕ): Согласно новым правилам заполнения электронных счетов - фактур
на Портале внесены следующие изменения в типовой конфигурации:
 В перечислении «Дополнительные данные для ЭСЧФ» добавлены новые значения:

UNIFIED_MARK - товар, маркированный УКЗ и TRACE_MARK - товар, подлежащий прослеживаемости.
 В справочнике «Коды ТНВЭД» добавлен новый реквизит (колонка) «Маркирован УКЗ» для

самостоятельного заполнения пользователем значениями «Да/Нет».
 В справочнике «Номенклатура» на закладке «Доп.сведения о товаре», если выбран код ТНВЭД с

признаком «Маркирован УКЗ» = Да, то для наглядности на форме выводится информационный текст
«Маркирован УКЗ».

 В документе «ЭСЧФ выданный» при вводе на основании накладной и в групповой обработке «Создание
ЭСЧФ выданных» для товаров с кодом ТНВЭД с признаком «Маркирован УКЗ» с текущего релиза
автоматически заполняется в табличной части в колонках «Дополнительные данные» или «Дополнительные
данные*» новое значение из перечисления «Маркирован УКЗ».

 Значение «Товар, подлежащий прослеживаемости» пользователи заполняют самостоятельно в документе
«ЭСЧФ выданный».

 Обновлённые xsd-схемы включены в пакет файлов текущего релиза. При обновлении релизом папку xsd
необходимо скопировать в каталог базы в папку ExtForms.

РЕГЛАМЕНТИРОВАННЫЕ ОТЧЁТЫ: В отчёте «1-страхование (Отчёт о средствах по обязательному
страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний)» в строке 25 «Уплачено
средств, в т.ч. страховых взносов» добавлен оборот Дт 76.2 «Расчёты по имущественному и личному
страхованию» Кт 66.1 «Краткосрочные кредиты (в рублях)».
ПРОЧИЕ БУХГАЛТЕРСКИЕ ОТЧЁТЫ: Внесены изменения в «Отчёт для ДЕКЛАРАЦИИ по
подоходному налогу (Часть 1)» для заполнения дивидендов и налога с дивидендов по 1-му переключателю

.
- В Разделе I строке 1 «Сумма подоходного налога с физических лиц, подлежащая перечислению в бюджет
с фактически выплаченных доходов физическим лицам» к сумме подоходного налога по счёту 68.4.1
прибавляется подоходный налог с дивидендов по счёту 68.*, выбранному в диалоге (рассчитывается в
разрезе месяцев отчётного квартала).
- В Разделе III строке 4 «Сумма дивидендов и доходов, приравненных к дивидендам, фактически
выплаченных учредителям (акционерам, участникам, собственникам имущества унитарных
предприятий) - физическим лицам в течение отчётного квартала, руб.» из суммы дебетового оборота по
счёту 75.2 исключается оборот Дт 75.2 Кт 68.* (начисленный налог с дивидендов за текущий квартал).
ОПИСАНИЕ КОНФИГУРАЦИИ: Осовременено до 265 релиза описание конфигурации.
Программисту: 1. Скопировать папкиу регламентированной отчётности Rp24q1.grp в папку ExtForms.
2. Скопировать папку xsd в папку ExtForms.

Возможно выполнение различных комплексов работ по эксплуатации компьютерной программы «Бухгалтерия 7 для Вас» (цены
согласно Прейскуранту № 13 от 23.10.2023г. (действует с 01.11.2023г.)):

Наименование комплекса работ
Стоимость, руб.коп.

за одну базу
«Перспективный»

самостоятельная установка релиза КП через закрытый раздел сайта, консультации по телефону, в
пределах 1 часа

183,00

«Баланс – Квартальный»
3 релиза подряд (текущий + 2 будущих),консультации по телефону, в пределах 1 часа в месяц (3

месяца подряд), установка релиза специалистом компании, создание резервных копий,проверка
дисковой системы компьютера/сервера,

аудит антивирусной системы

705,00

Примечание. Стоимость комплексов работ увеличивается на 91,00 руб.коп. за каждый пропущенный релиз

Конфигурацию обновил: ИСПОЛНИТЕЛЬ:_________________________________________
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